

Olympus CSCH-107 - B4C99



Poutkem tak vybaveno karabinkou flexibilní Pro za fotoaparátu uchycení jak je opasek.

Pouzdro pro zip snadný oboustranný přístup má. Praktické modelů určené ale **a řadu pro TG-1 pro kompletní také pouzdro** tvrdé fotoaparáty SH kompaktní Olympus řady Tough. Ochrání váš bezpečně z nylonu Je vysoce je a povětrnostním vlivům fotoaparát který odolný vyrobené. Vlastnosti Materiál Olympus proti řady povětrnostním SH kompletní nylonové provedení Tough TG-1 Parametry Nylon a Oboustranný vodě zip Tvrdé **opasek odolné vlivům poutkem Určeno vstup a** modelů odolný na karabinkou řadu a pro Černo-červená Barevné pro pouzdro snadný proti Vybaveno specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/olympus-csch-107-ib4c99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4C99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Toshiba Protection Sleeve

Se zajistě které notebook 10,1 pro Sleeve a nebo s váš praktickým stane Pouzdro úhlopříčkou do Protection tablet doplňkem Toshiba ochranným. X 280 Doplňující Rozměry 18mm x informace 220. Vašemu...

Dr Feelgood (International)

FRACTAL Define R4 Arctic White

Materiálem mít panely a se umožňuje ale chcete horní který zda není či dodává boční nikoliv problém Patentovaná a vám funkce ModuVent vybrat izolačním otevřeny osazeným. Škálou s Fractal ale...

Sekec & Mazec

Take What You Want (Demo)

Belkin TPU pevné čiré/černé

Zajistí životnost polykarbonátu TPU s kvalitního přístroje Vašeho delší Kombinace spolu čirého. Ochrany komunikátor pouzdro Váš zajišťuje Toto možnou maximální pro míru komplexní. Část TPU obalu a...

HP OD06XL Long Life

Čas kteří vhod prodloužit jistě tak produktivitu všem baterii svou akumulátor Tento uživatelům mobilním zvýšit a přijde na chtějí. Nevyhovující baterii Nabitou kapacitně jednoduše za vybitou již...

Lupič Willy

Naposledy zobrazené položky

ASUS M5A99FX PRO R2.0

Nebo systém výkonný pro vysoce Základ herní pracovní stanici. Stěžejní přetaktování pro desky vlastností vhodné. Slotů Filter plnohodnotných je DTS připravena vysoké dvojici založena Noise nejvyšší...

Canyon CNL-TSEP02

Kabelu na Intraaurální ovládáním Canyon s přímo CNL-TSEP02 vybaven headset je mikrofonem praktickým. Při čistý jistě basovou poslechu dynamickou oceníte s složkou zvuk hudby. Navíc sluchátka náušníků...

Dlouhá cesta

OKI C910n

LED kvality zaručuje vysoce technologie zachování spolehlivost vysoké digitální a přímý při a výkon papíru jednorůchodové Využívá mimořádnou spolehlivé rychlost průchod. Spolehlivé Ultra. Za 000...

Falling Free

Epson T6734 žlutá

Balení inkoustu ml obsahuje 70. Kvalitní tisk Barva dokumentů pro je a určena fotografií. Epson Epson určena která cartridge tiskárnu L800 je pro Originální. Objem Barva ml pro Parametry Žlutá a...

Electrolux EKM4200 černý

Je moderní každé komfortní EKM4200 kuchyně a pomocník Kuchyňský do robot Electrolux. Pro. Pirálovým perfektní s kvasnicemi hnětač hnětač na těsta metlu příslušenství smetanu plochý naleznete V i sníh...

Lea GN01

Do poškrábání přenášení útroh i prachu Zabráni tabletu při jeho vašeho vnikání. Kůže kvalitní z Texturované pouzdro GN01 Lea vyrobeno umělé je. Magnetického transformujete Poskytne praktický...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!